
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України

“Про затвердження Положення про регулювання діяльності з надання 
споживчих кредитів за участю кредитних посередників надавачів фінансових 

послуг” на ринок фінансових, супровідних послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів 
правового врегулювання питання

Проєкт постанови передбачає затвердження Положення про регулювання 
діяльності з надання споживчих кредитів за участю кредитних посередників 
надавачів фінансових послуг (далі – Положення), яким встановлюються вимоги до 
діяльності надавачів фінансових послуг (фінансових компаній, кредитних спілок) 
(далі – кредитодавці) з надання споживчих кредитів за участю кредитних 
посередників, а також вимоги до кредитних посередників та їхньої діяльності у 
сфері споживчого кредитування на ринку небанківських фінансових послуг.  

На цей час у сфері регулювання діяльності кредитних посередників 
небанківських фінансових установ діє розпорядження Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, від 
27.06.2017 № 2864 “Про затвердження Вимог до кредитних посередників та до їх 
діяльності у сфері споживчого кредитування на ринку небанківських фінансових 
установ” (далі ‒ розпорядження Нацкомфінпослуг № 2864), вимоги якого мають 
формальний характер  (не містяться достатніх вимог щодо бездоганної ділової 
репутації працівників кредитних посередників, не регулюють питання розкриття 
інформацію про кредитних посередників), а також значною мірою втратили 
актуальність через наявність у них норм про проходження кредитними 
посередниками навчання та складання іспитів за типовою програмою 
Нацкомфінпослуг.

Одночасно із затвердженням  Положення окремим нормативно-правовим 
актом Національного банку України (далі – Національний банк) передбачено 
визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Нацкомфінпослуг № 2864.

Критерієм, за якими буде оцінюватися ефективність результатів правового 
врегулювання питання, є дотримання кредитодавцями та залученими ними 
кредитними посередниками вимог Положення  під час надання споживчих кредитів 
на ринку небанківських фінансових послуг.

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття акта дозволить врегулювати діяльність з надання споживчих 

кредитів за участю кредитних посередників на ринку небанківських фінансових 
послуг і посилити захист законних прав та інтересів споживачів, зокрема, шляхом:

 встановлення вимог, які перешкоджатимуть залученню кредитних 
посередників з небездоганною діловою репутацією під час надання споживчих 
кредитів на ринку небанківських фінансових послуг;

 врегулювання механізмів контролю за діяльністю кредитних посередників з 
боку кредитодавців;
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запровадження вимог щодо розкриття  повної та актуальної інформації про 
кредитних посередників у сфері споживчого кредитування.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта

Учасники ринку (кредитодавці, які надають споживчі кредити за участю 
кредитних посередників, а також залучені ними кредитні посередники) нестимуть 
витрати, повʼязані з розкриттям інформації про кредитних посередників на 
вебсайтах, у мобільних застосунках та в місцях обслуговування споживачів. 
Витрати коштів кредитодавців та кредитних посередників на такі видатки 
здійснюватимуться в межах кошторисів витрат на звичайну господарську 
діяльність. Ураховуючи специфіку проєкту акта, надати конкретний розмір витрат 
коштів, що витрачатиметься такими субʼєктами на виконанням вимог акта, 
неможливо.

Витрат громадян та держави внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта 
не передбачається. 

Впровадження вимог акта також не потребує додаткових витрат 
Національного банку.

Водночас вигодою для учасників ринку, громадян та держави внаслідок дії 
акта є посилення захисту законних прав та інтересів споживачів під час надання їм 
споживчих кредитів за участю кредитних посередників на ринку небанківських 
фінансових послуг.
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